



str. Karl Marx 57, or. Basarabeasca. Tel. (297) 84 0 52, fax. (297) 2-25-31, email: primaria.basarabeasca@yandex.ru

ПРОТОКОЛ №6
внеочередного заседания Басарабьского
городского Совета

от 12 ноября 2021 года.

Внеочередная сессия Басарабьского городского Совета, в соответствии с частью (4), ст.16, Закона РМ №436-XVI от 28.12.2006 г. «О местном публичном управлении», была созвана незамедлительно, по требованию 8 (1/3), советников городского Совета (**Балабан М.; Митрофан Н.; Рэйляну В.; Акулов В.; Кендигилян Н.; Дьякова А.; Кирющенко Е.; Филипов В.; Кирков А.**), в виду сложившейся чрезвычайной ситуации с вывозом мусора на территории города, которая может привести к неблагоприятным экологическим последствиям, 10 ноября 2021 года, на 12 ноября 2021 года, на 10-00, в большом зале заседаний. (**вх.№1678 от 10.11.2021 г.**)

Всего избранных советников: - **23**;

Присутствуют на заседании: - **17**;

Отсутствуют на заседании: - **6**; (Чувальская Тамара, Никита Егор, Кугаудене Лидия, Митрофан Софья, Грек Михаил – **по уважительной причине**).

На заседании Совета присутствовали: **Чимпоеш Валентин** – примар города; Представители студии **BAS – TV Топал Людмила** и оператор студии, которые вели видеосъемку работы сессии; **Чимпоеш Дмитрий** – директор неправительственной организации FEED- BACK, который вел видеосъемку и прямую трансляцию заседания городского Совета;

Поступило предложение начать заседание городского Совета.

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

Поступило предложение избрать председательствующим заседания городского Совета, советника **Николая Николаева**.

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

Поступило предложение избрать резервным советником для подписания протокола заседания Совета и его решений, в случае невозможности их подписания председательствующим заседания **Дьякову Анну**.

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

Поступило предложение принять за основу и утвердить предложенную на заседание Совета повестку дня.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О внесении изменений в решение Басарабьского городского Совета № 5/2 от 21.10.2021 г. “Об уточнении бюджета примэрии гор.Басарабьска на 2021 год и внесении изменений и дополнений в ранее принятое решение №1.2 от 16 апреля 2021 г. «Об утверждении бюджета примэрии гор.Басарабьска на 2021 год во втором чтении”»

Докладывает: Капсамун Н.;

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

Дьякова А. – советник городского Совета от ПСРМ, предложила внести в повестку дня вопрос: «Об изменениях и дополнениях в решения городского Совета № 3/2 от 02 июля 2020

г. и №4/3 от 20 августа 2021 года», который был рассмотрен и одобрен специализированными, консультативными комиссиями городского Совета по «Социально-культурной деятельности, молодежи, спорту и правопорядку».

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О внесении изменений в решение Басарабяского городского Совета № 5/2 от 21.10.2021 г. “Об уточнении бюджета примэрии гор.Басарабяска на 2021 год и внесении изменений и дополнений в ранее принятое решение №1.2 от 16 апреля 2021 г. «Об утверждении бюджета примэрии гор.Басарабяска на 2021 год во втором чтении”»

Докладывает: Капсамун Н.;

2. «Об изменениях и дополнениях в решения городского Совета № 3/2 от 02 июля 2020 г. и №4/3 от 20 августа 2021 года»

Докладывает: Дьякова А.;

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

РЕГЛАМЕНТ РАБОТЫ СЕССИИ:

Докладчики до **10-ти минут**, выступающие до **5-ти минут** и закончить работу сессии в течении **одного часа**, без перерыва.

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

СЛУШАЛИ:

6/1 «О внесении изменений в решение Басарабяского городского Совета № 5/2 от 21.10.2021 г. “Об уточнении бюджета примэрии гор.Басарабяска на 2021 год и внесении изменений и дополнений в ранее принятое решение №1.2 от 16 апреля 2021 г. «Об утверждении бюджета примэрии гор. Басарабяска на 2021 год во втором чтении”»

Капсамун Н.

Капсамун Н. – советник городского Совета от ПСРМ, председатель специализированной, консультативной комиссии городского Совета по «Финансово-Экономической деятельности и торговле», зачитала советникам проект решения по данному вопросу и документы к нему (прилагаются к протоколу).

ВЫСТУПИЛИ:

Капсамун Н. – советник от ПСРМ, сказала: «Уважаемые господа советники, вы все прекрасно помните, что мы на прошлой сессии 21 октября 2021 года, выделили муниципальному предприятию “Gospodaria Comunal Locativă”, 275,0 тыс.лей, на покрытие долгов перед местным и государственным бюджетами, из за того, что их счета арестовала Налоговая Инспекция. Государственная Канцелярия признала наше решение законным, у нас на этот счет есть официальные документы, но у некоторых возникли сомнения в законности этого решения. Господин примар говорит, что это решение незаконно. Мы в процессе разберемся, но сейчас очень остро стоит вопрос по уборке мусора в городе и если мы дальше будем упорствовать и торговаться, у нас будет город в грязи и так далее. В связи с этим, мы на бюджетной комиссии и в другом кабинете, пришли к тому, что эта сумма изменена с 275,0 тыс.лей на 239,0 тыс.лей, направить ее из средств дорожного фонда, на статью благоустройство городаи чтобы эти работы выполняла ПУЖКХ”.

Кендигиян Н. – независимый советник, спросил у Капсамун Н.: «Нина Андреевна! Вы являетесь председателем Бюджетной комиссии. Сколько денег было выделено Советом в прошлом и в этом году?».

Капсамун Н. – ответила: «В этом году не выделено, мы как раз по этому поводу собрались. А в прошлом, в 2020 году было выделено 200,0 тыс.лей и 60,0 тыс.лей.

Решения прошлого года не исполнены примаром Чимпоеш, хотя эти решения окончательным решением суда, Высшей Судебной Палатой были признаны законными и подлежат исполнению»

Чимпоеш В. – примар, сказал с места не попросив слова: «Покажите мне эти решения».

Капсамун Н. – ответила: «Они есть, вы прекрасно об этом знаете, мы их вам покажем. Сейчас у меня их нет с собой, если бы знала, то взяла бы их».

Кендигиян Н. – независимый советник, сказал: «Уважаемые советники! Мы опять вот собираемся, мы высказываемся, есть решение Высшей Судебной Палаты, господин примар говорит, что он не видел и не слышал. Но вопрос стоит в том, что решение городского Совета должно быть исполнено абсолютно, то есть решения городского Совета нотифицируются Государственной Канцелярией. Если нет Нотификации из Госканцелярии и решение признано законным, оно должно быть неукоснительно исполнено. Если примар не согласен с решением Совета, для этого есть судебные инстанции. Так или не так? Мы сталкиваемся с тем, что мы выделяем денежные средства, мы советники хотим, чтобы в городе была чистота, порядок, чтобы мусора не было. Мы уже дошли до того, что вся Молдова уже возмущается вот этим мусорным коллапсом, который есть в городе. А к великому сожалению господин примар, вы этого хотите. Вас господин примар устраивает то, что в городе этот мусорный коллапс, который именно вы инициировали. Если бы когда Совет выделил 200,0 тысяч лей на ремонт техники ПУЖКХ, если бы вы его выполнили, тогда не было бы этого мусорного коллапса. И бульдозер был бы отремонтирован и другая техника и так далее. Но вопрос заключается в том, что люди платят за соответствующие услуги и сейчас все возмущены вот этим мусором во всем городе, этим кошмаром. Наше ПУЖКХ было одним из самых рентабельных муниципальных предприятий. То есть была оплата от жителей за услуги, они и сейчас оплачивают их, были выделены деньги на благоустройство. К нашему стыду мы имеем в городе то, что имеем. А здесь мы слышим от примара я буду, я не буду. Мы живем в правовом государстве. Я вижу здесь присутствует Bas-TV, был этот прямой эфир, актуальная тема. Это шоу, цирк, который инициировали примар совместно с руководством Bas-TV, Топал Людмилой Васильевной. То есть если мы хотели показывать ситуацию, которая возникла в городе, надо было пригласить туда все стороны, обсудить возникшую ситуацию, посмотреть мнения. А здесь все было высказано примаром, я с трудом заставил себя выслушать эту белиберду, голиматью и никак не мог понять – Боже мой, почему так нас болванят? - Почему мы с этим сталкиваемся, с этим беспределом? Почему все это есть? На прошлой сессии вы господин примар Валентин Чимпоеш, вы говорили много господин примар, размахивали какими то бумажками, которые вы так и не зачитали. Зачитайте, отчитайтесь куда ушли миллионы лей на благоустройство и дорожного фонда. Вы не представили Совету ни одного отчета. На телевидении вы защищали эту Бельцкую фирму, мы вас неоднократно спрашивали знаете вы директора этой фирмы, не знаете. Вы сначала забыли кто это, потом вспомнили. Давайте мы возьмем уважаемые советники, уважаемый господин примар. Вот видите, я говорю уважаемый, хоть вы этого и не заслужили. Давайте мы на самом деле разберемся с ситуацией, которая есть у нас в городе с ПУЖКХ. Что я именно предлагаю, пригласим директора этого предприятия, этого тайного предприятия из Бельц, которые деньги миллионы уходят, а в городе мусорный коллапс. Ни ПУЖКХ не видит ничего с этих денег, этот начальник ПУЖКХ Крушка Василий Федорович, который хочет навести порядок с мусором в городе и изменить ситуацию к лучшему, но он сталкивается со стеной в лице примара. Если не изменится отношение примэрии к этому вопросу, я имею в виду примара города к этому вопросу, уберем город, но через неделю мы опять столкнемся с этой проблемой. Давайте соберемся, обсудим, проанализируем куда ушли эти деньги, примем конкретные решения и так далее. На сегодня решения примара являются загадочными. Сегодня мы опять решаем выделять определенную сумму. Я считаю, что это не достаточное решение, потому, что оно координально не решит проблему ПУЖКХ и проблема с мусорным

коллапсом тоже не будет решена. Опять мы столкнемся с тем. Давайте мы полностью проанализируем ситуацию. Не хочет примар, примара устраивает ситуация с мусорным коллапсом. И у меня к вам вопрос господин примар, зачем вы уничтожаете одно из лучших предприятий в городе? Апэ-Канал уничтожен Вами, Аква-Басарабьяска имеет миллионные долги, тоже уничтожена Вами, оба предприятия находятся в процессе несостоятельности, сейчас уничтожается ПУЖКХ. Зачем? Я извиняюсь, завтра, послезавтра вы уедете из города, а нам жителям города здесь жить. Мы с этим столкнемся и так далее. Поэтому давайте мы все проанализируем. То что необходимо выделить, мы понимаем, что надо выделить, но давайте выработаем систему и вернем ПУЖКХ к тем временам, когда оно было рентабельным, чтобы оно работало нормально. Правительство выделяет на дороги миллионы лей, мы выделяем деньги на благоустройство, а у нас такой беспорядок. Решение этих проблем я вижу без вопросов, это элементарно. Хотя нас гнобят, унижают наше достоинство. Господин примар, Валентин Чимпоеш, нас советников городского Совета избрали не вы, а избрали жители города Басарабьяска. Поэтому, нравимся мы вам или нет, это не ваша забота. Мы вам предлагали неоднократно, давайте работать совместно. Уже стыд и позор эти противоречия, вот этот антогонизм, эта борьба, вот это обливание грязью. Мы этого не хотим, я не раз просил, на протяжении не одного года, надо работать совместно. Так работают везде, по всей Молдове, есть примар, есть, есть городской Совет, который избрали жители города, есть. Совместно надо решать, находить золотую середину, чтобы не было никакой грязи, вот этих вот противоречий и так далее. Для чего? Для блага жителей этого города. Вам не стыдно, а нам стыдно всем».

Капсамун Н. – продолжила: «Я хочу ответить на ваш вопрос, если можно? Я обращаюсь к советникам, в связи с чем. Когда мы были у прокурора и главный бухгалтер и господин примар. И я была там не один раз. Коснулся вопрос о выделении денег на уборку города от мусора. Меня уверили и господин примар и госпожа Мунтян, что этих денег, 239,0 тыс лей до конца года хватает. И чтобы не затягивать этот вопрос, скоро у нас принятие бюджета на 2022 год и в связи с этим, мне бы хотелось, чтобы бюджет который будет составлен главным бухгалтером и примэрией на следующий год, был полностью рашифрован к моменту подачи к нам на Бюджетную комиссию и чтобы мы все статьи видели и чтобы это не тянулось до апреля, до мая месяца, как в этом году и чтобы мы не обвиняли друг друга. Мы вынесем на обсуждение, это не будет спонтанно. Мы правильно составим бюджет, что помочь и предприятию. Я думаю начнет работать и Админсовет ПУЖКХ. Я прошу вас долго этот вопрос не обсуждать, а принять предлагаемый проект решения по сегодняшнему вопросу».

Кендигиян Н. – независимый советник, сказал: «Нина Андреевна! Один вопрос. Андрей Петрович в проекте есть один пункт обязать примара заключить договор с “Gospodaria Comunal Locativă”, а он что не заключен?»

Михайлов А. – секретарь городского Совета ответил: «Не обязать написано, а поручить».

Капсамун Н. – ответила: «Нет не заключен. Господин примар обещал в кабинете прокурора, что заключит договор по благоустройству с ПУЖКХ, лично все возьмет под свой контроль, все права у него и он обещал все наладить».

Рябов А. – спросил у Капсамун Н.» А откуда будут переброшены эти деньги на благоустройство?»

Капсамун Н. – ответила: « Из дорожного фонда».

Михайлов А. – секретарь городского Совета сказал Рябову А.: «Вы задали правильный вопрос. Там где указаны статьи, откуда идет переброска денежных средств, мы в скобках укажем, что из дорожного фонда».

Чимпоеш В. - примар, сказал: «А сейчас я скажу. Госпожа Людмила, сколько говорил господин Кендигиян?»

Николаев Н. – председательствующий заседания ответил: «Пять минут».

Чимпоеш В.- примар, продолжил: «Теперь я вам скажу по данному вопросу. Вы сейчас сами же отменяете свое незаконное решение. Это для начала. Дальше по поводу 240,0 тысяч, сейчас я вам скажу. Эта цифра, которую вы сегодня будете направлять на услугу, это я сказал эту цифру и сказал я это только потому, что если вы направите 275,0 тысяч, нужно проводить тендер, это статья услуги и когда вы заходите, что говорите, возьмите финансовые документы и почитайте закон о финансах и бюджете, тогда выходите и говорите по статье, что вы руководствуетесь такой то статьей, а не то, что примар с бухгалтером сказали, что хватит этих денег. Я не могу это сказать, я сказал, чтобы начать убирать город, мы направляем 239,0 тысяч как услуга, без тендера, напрямую, вот так было сказано. Андрей Петрович это подтвердит, если я соврал, в кабинете у прокурора. А 275,0 тысяч, мы подтвердили в кабинете прокурора, что это незаконное решение ваше было. И есть протокол заседания. И теперь господин Кендигилян, у вас есть возможность заплатить Vas-TV и с конкретными цифрами и выступить».

Кендигилян Н. – спросил у примара: «А вы заплатили за передачу господин примар?»

Чимпоеш В.- ответил: «Нет не заплатил»

Топал Людмила – представитель Vas-TV, сказала: «Давайте здесь этот вопрос кто заплатил или нет, здесь выяснять не будем».

Чимпоеш В.- ответил Топал Л.: «Я не вам говорю»

Топал Людмила – представитель Vas-TV, сказала Чимпоеш В.: «А я вам говорю!».

Чимпоеш В.- сказал: «Я говорю господину Кендигилян, чтобы он тут не ораторствовал. Дайте мне сказать, не перебивайте меня. То, что вы сказали господин Кендигилян, это полная ложь. Вы себя показали уже, всё. Насчет предприятия ПУЖКХ, вы все здесь 22 советника, участвовали в том, что загубили это предприятие, потому, что отчет финансовый вы так и не дали, почему вы все не выйдете на телевидение и не покажете акт финансового отчета, почему вы не скажете фонд заработной платы, штатное расписание, почему вы не скажете о том, что сегодня украли 4 аккумулятора из этого предприятия при нынешнем администраторе, уголовное дело висит у следователя в уголовной полиции, оказывается документов даже на эти аккумуляторы нету. Как потратили денежку, где Административный Совет? Который на протяжении полтора года ничего не делает. Вы что думаете, что у меня нет ответа. Вы когда ораторствуете, вы цифрами говорите пожалуйста господин Кендигилян. Все, принимайте решение».

Михайлов А. – секретарь городского Совета сказал: «Господин Кендигилян и госпожа Капсамун, вы затронули вопрос о проекте бюджета на 2022 год. При предоставлении бюджета примэрией, должна быть представлена пояснительная записка, где должна быть полная расшифровка бюджета».

Николаев Н. – председательствующий заседания сказал: «Господин Кендигилян здесь прав. Если принято решение и его признала законным Государственная Канцелярия, его надо выполнять, а потом подавайте в суд и судитесь сколько хотите».

Чимпоеш В.- сказал: «Вы слушайте меня».

Николаев Н. – ответил: «А что вас слушать, если вы до сих пор так и не поняли что такое законодательная власть и исполнительная власть».

Чимпоеш В.- сказал: «Если бы я нарушил хоть один закон, меня смели бы из этого кресла»

В соответствии со ст.24 (1) Закона РМ №397-ХV от 16 октября 2003 года «О местных публичных финансах», Законом РМ №181 от 25 июля 2014 года «О публичных финансах и бюджетно-налоговой ответственности», ст.ст.62-64 Закона №100 от 22 декабря 2017 г. «О нормативных актах», руководствуясь пунктом п), части (2), ст.14 «Закона о местном публичном управлении» №436-ХVI от 28.12.2006 года, **городской Совет,-**

РЕШИЛ:

- 1. В пункте 2.,** Решении Басарабьского городского Совета № 5/2 от 21 октября 2021. «Об уточнении бюджета примэрии гор. Басарабьска на 2021 год и внесении изменений и дополнений в ранее принятое решение №1.2 от 16 апреля 2021 г. «Об утверждении

бюджета примэрии гор.Басарабяска на 2021 год во втором чтении», после слова:

“Направить:”, синтагму:

“На оказание финансовой помощи ÎM “Gospodaria comunal locativă” Basarabeasca, в целях разблокирования ее счетов, арестованных налоговыми органами, недопущения ухудшения экологической ситуации, в виду не вывоза бытового мусора на территории города, выделить денежные средства в сумме **275,0 тыс лей;**

- Главная группа 06 группа 2 код 7502 деятельность 00333 код ЕКО 251100 “+” **275,0 тыс. лей;**”, заменить на синтагму:

“В связи с отсутствием средств на уборку города, произвести переброску денежных средств в сумме **239,0 тыс.лей, (из дорожного фонда),** на оказание услуг по благоустройству города.

- Главная группа 04 группа 2 код 6402 деятельность 00395 код ЕКО 222500 – **239,0 Тис.лей;**

- Главная группа 06 группа 2 код 7502 деятельность 00333 код ЕКО 222190 + **239,0 тыс. лей”**

2. Поручить примаару города Валентину Чимпоеш, заключить договор с муниципальным предприятием “Gospodaria Comunal Locativă”, на оказание услуг по благоустройству города.
3. Данное решение вступает в законную силу с момента опубликования на сайте “Actele locale”.
4. Контроль за исполнением данного решения возложить на примаара города Валентина Чимпоеш.

Проголосовали: за – 17; против – нет; воздержались – нет;

СЛУШАЛИ:

6/2. «Об изменениях и дополнениях в решения городского Совета № 3/2 от 02 июля 2020 г. и №4/3 от 20 августа 2021 года»

Дьякова А.

Дьякова А. – советник городского Совета от ПСРМ, председатель специализированной, консультативной комиссии городского Совета по «Социально-культурной деятельности, молодежи, спорту и правопорядку», зачитала советникам проект решения по данному вопросу и документы к нему (прилагаются к протоколу).

ВЫСТУПИЛИ:

Чимпоеш В.- сказал: «Вы когда назначаете Административный Совет, вы их что меняете как носки? Только одни прибыли, другие ушли. Вы конкретно назовите, кто в вашем Административном Совете по фамилии. Назовите мне их. Я еще не видел, например Валентина Траченко с первых дней там находится. Семенова, вы сейчас меняете ее, ее недавно утвердили, и уже меняете. Например Татьяна Плукчи, когда вы ее назначали, даже у нее не спрашивали. Вы ее просто вписали в Совет. Почему сегодня вы в очередной раз меняя людей, не пригласили их на заседание городского Совета? Нет и тех кого назначают и тех которые в Админсовете. Что это значит, убрали, назначили. Эти люди должны отвечать за свои действия»

Дьякова А.- советник ответила: «Она отказалась быть в Админсовете»

Кендигян Н. – независимый советник, сказал: «Значит по поводу Админсовета. Он должен работать более активно и ответственно. По этому случаю я имел беседы с несколькими членами Админсовета. Реплика к господину примаару. Я их спросил как и что они делают. Они ответили. Николай Георгиевич, вы извините, но мы не хотим работать с таким примааром скандалистом и так далее. Наши предложения игнорируются. Не только члены Админсовета отказываются работать, у нас даже советники отказываются работать. Это уважаемые советники, которые были избраны людьми. Они когда увидели эту грязь, постоянные скандалы на заседаниях Совета, видя отношение господина примаара к

горсовету, они отказываются работать в Совете, так как это выдержать, надо иметь крепкое здоровье, поэтому надо работать совместно господин примар, а не скандалить».

Чимпоеш В.- сказал: «В Законе о местном публичном управлении четко написано, что примар не принимает участие в работе муниципального предприятия Апэ-Канал, Аква Басарабяска и т.д. Это для вас. Административный Совет должен понести наказание только за то, что передача имущества, а половины имущества уже нет, при Телегей, административный Совет, ущерб больше полмиллиона лей. Читайте Закон» (**Стиль изложения высказывания сохранен**).

Михайлов А. – секретарь городского Совета, сказал: «Вчера буквально поступила повестка из инспектората полиции на имя городского Совета о явке настоящих и бывших членов Административного Совета муниципального предприятия “Gospodaria Comunal Locativă”, в полицию сегодня 12 ноября с 11-00 часов, до 15-00 часов. Я обзвонил из всех и сообщил им об этом, по телефонной связи. При разговоре с членом Админсовета Семеновой Валентиной, она мне сказала, что уходит из за того, что ей и ее мужу звонили и оказывали давление. Она не сказала кто, но я это выясню и вам скажу».

Чимпоеш В.- сказал: « По телефону? Очень легко проверять, говорить можно все. Берется раскладка и смотрят из какого телефона звонили».

Капсамун Н – советник от ПСРМ, сказала: «Секреты делать не надо. Дело в том, что когда фамилии все по Админсовету и господин примар обсуждал в сети этот вопрос, конечно он фамилии выставлял в сеть и говорил все, что считал нужным, обливая грязью людей. Поэтому они и уходят и не хотят работать. Сейчас он говорит про Админсовета, а когда объявляли несостоятельность МП Аква Басарабяска, даже не соизволили об этом поставить в известность городской Совет».

Рябов А. – независимый советник, спросил: «Эти люди знают, что входят в Админсовет?»

Михайлов А. – ответил: «Да, они присутствовали на заседании профильной специализированной комиссии».

Учитывая положения Закона РМ № 246/2017 года «О государственном и муниципальном предприятиях», Постановления Правительства РМ № 484 от 18.10.2019 года «Об утверждении некоторых нормативных актов, обеспечивающих функционирование Закона РМ №246/2017 о государственном и муниципальном предприятиях», в соответствии с пунктом h), ч.2, ст.14., Закона РМ № 436-XVI от 28.12.2006 г. «О местном публичном управлении», **городской Совет,-**

РЕШИЛ:

1.Принимая во внимание, что из состава Административного Совета ÎМ “Gospodaria comunal locativă” по различным причинам выбыли два члена Совета, произвести следующие изменения и дополнения в решения Басарабясского городского Совета № 3/2 от 02 июля 2020 года «Об утверждении Положений об административных советах муниципальных предприятий ”Gospodaria comunal locativă”, „Aqua Basarabeasca” и состава административного совета предприятий» и 4/3 от 20 августа 2021 года «Об изменениях и дополнениях в решение городского Совета № 3/2 от 02 июля 2020 года»

- В пункте 3., решения № 3/2 от 02.07.2020 г. синтагму “Суман Александр”, заменить на синтагму “Младинов Николай”;

- В пункте 1., решения 4/3 от 20.08.2021 г. синтагму “Семенова Валентина”, заменить на синтагму “Цуркану Андрей”;

2.С принятым решением ознакомить всех заинтересованных лиц.

3.Данное решение вступает в законную силу с момента опубликования на сайте “Actele locale”.

4.Контроль за исполнение данного решения возложить на Административный Совет ÎМ “Gospodaria comunal locativă”

Проголосовали: за – 16; против – нет; воздержались – 1 (Рябов А.);

Председательствующий заседания:

Н.Николаев.

Контрассигнует:
Секретарь городского Совета

А.Михайлов.



СПИСОК

**советников принявших участие в очередном заседании
городского Совета от 12. XI 2021 г., в 10-00 час.**

1. Капсамун Нина
2. Дьякова Анна
3. Кирков Андрей
4. Акулов Виталий
5. Красиков Александр
6. Филипов Василий
7. Черничук Елена
8. Кендигилян Николай
9. Митрофан Николай
10. Балабан Мария
11. Николаев Николай
12. Кичук Людмила
13. Волков Геннадий
14. Басов Сергей
15. Рябов Алексей
16. Скодиогло Валентина
17. Кирющенко Евгений

Секретарь городского Совета

А.Михайлов.

